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nformatička tvrtka Enel Split ove 
godine obilježava 20 godina na hr-
vatskom tržištu. Jedna je od vo-
dećih hrvatskih informatičkih tvrtki 

koja klijentima pruža cjelovitu uslugu informa-
tičke potpore poslovanju, od modeliranja i ana-
lize poslovnih procesa,preko sistemske integra-
cije do razvoja i uvođenja optimalnog integrira-
noga poslovnog informacijskog sustava. Enel Split 
zapošljava 50 visokoobrazovanih ljudi koji izra-
đuju softver za financijske institucije, uslužne dje-
latnosti, trgovine, hotele... Na popisu klijenata 
Enela Split velike su kompanije, ministarstva, sve-
učilišta, državne agencije itd. Tvrtkini informa-
tički programi uvedeni su na više od 500 lokacija 
i nagrađeni priznanjima ‘Izvorno hrvatsko’, De-
signed for BackOffice, RAD Award 2003 - fina-
list, Small Business Solution of the Year 2001 - fi-
nalist...

Partnerstvo s velikima Poslovni uspjesi 
Enela Split rezultirali su partnerstvom s Software 
AG-om, jednom od  najvećih europskih IT tvrtki 
i globalnim liderom u upravljanju poslovnim pro-
cesima (BPM) i uvođenju koncepta servisno ori-
jentirane arhitekture (SOA).
- Temeljni je cilj Enela Split pozicionirati se kao 
vodeća tvrtka u upravljanju poslovnim procesima 
u Hrvatskoj. Upravo zato uspostavili smo par-
tnerstvo sa Software AG-om, jednom od najvećih 
europskih IT tvrtki, kako bismo unaprijedili po-
slovanje klijenata sinergijom znanja i dugogodiš-
njeg iskustva svojih zaposlenika u razvoju i uvo-
đenju poslovnih informacijskih sustava i globalno 
vodećih alata za upravljanje poslovnim proce-
sima ARIS-u i webMethodsu - kaže dr. sc. Slo-
bodan Danilović, predsjednik Uprave. 
Tvrtka Enel Split spremna je tržištu ponuditi je-
dinstven cjelovit pristup koji uključuje vrhunska 
rješenja za izvrsnost poslovnih procesa ARIS Plat-
form i webMethods,te dodanu vrijednost u obliku 

znanja i iskustva zaposlenika stečenih na mnogo 
projekata razvoja, uvođenja i integracije poslovnih 
informacijskih sustava.

Zaokružen koncept U Enelu Split misle 
da su ključne komponente za ostvarivanje razvoja 
i profitabilnosti tvrtke sposobnost prilagođavanja 
promjenama na tržištu i učinkovita uporaba in-
formacijske tehnologije. Većina hrvatskih tvrtki 
ulaže u informacijsku tehnologiju ulazeći u pro-
jekt uvođenja poslovnog informacijskog sustava 
(ERP) bez primjerene analize poslovnih procesa 
i tako samo djelomično rješavaju poslovne pro-
bleme - naime, uz visoku cijenu uvođenja ERP-a 
ostaje upitna prilagodljivost promjenama. Upo-
rabom BPM pristupa može se znatno povećati 
efikasnost i gotovo prepoloviti ukupni troškovi 
uvođenja ERP-a.
Enel Split tržištu može ponuditi jedinstven pri-

stup za postizanje izvrsnosti u upravljanju po-
slovnim procesima koji uključuje sve faze ži-
votnog ciklusa poslovnog procesa: strategiju, di-
zajn i analizu, uvođenje i automatizaciju izvo-
đenja te i nadzor procesa. 
Takav zaokruženi koncept koji uključuje prak-
tičan pristup povezivanju strategije poduzeća sa 
svim organizacijskim odjelima, primjenu najno-
vijih trendova u informacijskoj tehnologiji, kva-
litetna rješenja i dugogodišnje iskustvo u promi-
canju procesne kulture klijentima jamči uspješan 
razvoj utemeljen upravo na upravljanju poslovnim 
procesima. L
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